FA 21. 3. 2013

1. Uvazujme nésledujici posloupnosti operatori v £(I?) (prostor spojitych linedrnich
operatort z [ — [? )definované pro x = {x;} pfedpisem
P LT Y
n’'n n
B,z ={0,...,0, 2,11, Tpi2, ... }
(v piipadé operatoru B, je 0 na n-mistech). Urcete limitu a typ konvergence
téchto posloupnosti operatoru.

2. Urcete normy nasledujicich operatoru:
a) A:L£2(0,1) — £2(0,1), Ax(t) =t [, =(t)dt,
b) A:C[0,1] — C[0,1], Ax(t) = z(t?),
3. Necht A € L[X,Y]. Dokazte, ze mnozina (tzv. jddro operatoru A)
Ker A={r e X: Az =0}

je uzaviena v X. Ukazte na piikladé, ze podminku spojitosti A nelze vy-
pustit.



